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„Po sportovní stránce to bude pro mladé reprezentanty obrovská zkušenost. Zažijí
olympijskou atmosféru na mezinárodní sportovní akci. Mnozí třeba poprvé absolvují
dopingovou kontrolu, což je pro ně do další kariéry také nesmírně cenné,“ říká Martin
Doktor, šéf výpravy.

Hokejové turnaje – nejdřív dívčí a pak chlapecký – se konají v Tbilisi, kde proběhl letní festival v roce
2015. „Ze současné vesnice pro sportovce je výhled na tu dřívější, kde nyní bydlí místní lidé.“

Krasobruslení a short track proběhnou v přímořském Batumi. A biatlonové a lyžařské soutěže jsou na
programu v horském Bakuriani, kde se také odehrají slavnostní ceremoniály – zahájení je v plánu v
neděli 9. února, zakončení o týden později. „Festival ve třech oblastech je logisticky trochu
složitější, ale na druhou stranu ten předchozí v Itálii byl na devíti místech a také jsme vše zvládli. A
také si vyzkoušíme propojení na dálku, které nás bude čekat i příští rok na zimních olympijských
hrách,“ dodal Doktor.

Společně se Švýcarskem má český tým obsazení ve všech sportech. V týmu je celkem 30 sportovců,
kteří v minulosti prošli domácí Olympiádou dětí a mládeže. Biatlonistka Lucie Jandurová a běžci na
lyžích Eliška Polonská a Aleš Řezáč loni absolvovali také Olympijské hry mládeže v Koreji. „Takže je
to pro ně druhá příležitost být v Českém olympijském týmu. Věřím, že tu další dostanou v budoucnu
na olympijských hrách,“ uvedl Doktor. „V týmu máme mnoho talentovaných sportovců. Ale na
Evropském olympijském festivalu není prioritou, aby přehnaně mysleli na výsledky. Jde především o
zkušenost. A doufáme, že medaile získají jednou na olympijských hrách.“

Biatlon: Lucie Jandurová, Dominika Kocmánková, Ella Kunčíková, Tereza Petrošová, Přemysl
Doleček, Michael Málek, Daniel Ryška, Lukáš Vejvoda.

Krasobruslení: Jana Horčičková, Jakub Tykal.

Lední hokej – dívky: Karolína Bojdová, Dana Březinová, Anna Dvořáková, Veronika Filipi, Stella
Gabrielová, Amálie Hlávková, Lili Chmelařová, Ellen Jarabková, Amálie Karásková, Alena
Luxemburková, Klára Martinková, Dominika Mertlová, Adéla Mynaříková, Natálie Pitelová, Ester
Skálová-Rosenbaumová, Rozálie Šalé, Kristýna Šimčíková, Lucie Šindelářová, Natálie Veselá, Natálie
Vlková.

Lední hokej – chlapci: Dominik Drábek, Daniel Filip, Michal Hartl, Daniel Helis, Adam Hynek,
Tadeáš Chalupa, Robin Kavan, Denis Korhoň, Matěj Kučera, Adam Němec, Dominik Novák, Václav
Osvald, Simon Pešout, Antonín Riedl, Štěpán Stejskal, Jaroslav Šedivý, Šimon Šejc, Denis
Viedemann, Kryštof Vrbata, Tomáš Zikmund.

Běh na lyžích: Klára Lutovská, Marie Machová, Eliška Polonská, Karolína Špicarová, Vojtěch
Benda, Aleš Řezáč, Hynek Steinbach, Šimon Sucharda.

Sjezdové lyžování: Eliška Hordossy, Lara Huml, Tereza Koutná, Adéla Novakovská, David Janda,



Kryštof Rycek, Ludvík Vacek, Vojtěch Zvědělík.

Freestyle lyžování: Eliasz Kiszka, Jakub Koula.

Snowboarding: Anna Tomanová, Sára Zvadová, Oliver Šťastný.

Short track: Monika Kotrchová, Anna Pňovská, Jan Muchka, Samuel Oliver Šulc.
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